
1000

1500

2000

2500

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)
Dumbéa amont ‐ A2

5 ans

10 ans

0

500

Date

100 ans



400

500

600

700

800

900

1000

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)
Couvelée amont ‐ A1

T=100 ans Couvelée amont

T=10 ans Couvelée amont

0

100

200

300

400

Date

T=5 ans Couvelée amont



100

150

200

250

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Couvelée aval‐ I1

T=100 ans Couvelée Aval

T=10 ans Couvelée Aval

0

50

100

Date

T=5 ans Couvelée Aval



150

200

250

300

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Koé‐ I2

T=100 ans Koé

T=10 ans Koé

0

50

100

Date

T=5 ans Koé



100

150

200

250

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Dumbéa intermédiaire ‐ J2

T=100 ans Dumbéa Intermédiaire

T=10 ans Dumbéa Intermédiaire

0

50

100

Date

T=5 ans Dumbéa Intermédiaire



80

100

120

140

160

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Carnot ‐ A3

T=100 ans Carnot

T=10 ans Carnot

0

20

40

60

Date

T=5 ans Carnot



80

100

120

140

160

180

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)
Carigou amont ‐ A4

T=100 ans Carigou Amont

T=10 ans Carigou Amont

0

20

40

60

Date

T=5 ans Carigou Amont



60

80

100

120

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Carigou aval ‐ J5

T=100 ans Carigou Aval

T=10 ans Carigou Aval

0

20

40

Date

T=5 ans Carigou Aval



400

500

600

700

800

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Nondoué ‐ J3

T=100 ans Nondoué

T=10 ans Nondoué

0

100

200

300

Date

T=5 ans Nondoué



100

150

200

250

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)
Ouanéoué amont ‐ A5

T=100 ans Ouanéoué Amont

T=10 ans Ouanéoué Amont

0

50

100

Date

T=5 ans Ouanéoué Amont



100

150

200

250

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)
Ouanéoué aval ‐ I3

T=100 ans Ouanéoué Aval

T=10 ans Ouanéoué Aval

0

50

100

Date

T=5 ans Ouanéoué Aval



300

400

500

600

D
é
b
it
 (
m
3
/s
)

Dumbéa aval ‐ I4

T=100 ans Dumbéa Aval

T=10 ans Dumbéa Aval

0

100

200

Date

T=5 ans Dumbéa Aval


